
简易便厕床

安全使用与组装



1

01 所有安装配件

1 2 3

4

5 6

7 8 9

10 11 12



2

13 14

序号 名称 规格 数量

1 床架 1

2 背板面 1

3 大腿面 1

4 小腿面 1

5 床尾床腿 1副

6 腿部升降转轴 1

7 床头立腿 2

8 护栏 2

9 床头 1

10 床尾 1

11 床头部位脚轮 2

12 床位部位脚轮 2

13 腿部电机 KDYJT014-081 1

14 背部电机 KDYJT014-080 1



3

便盆 1

半圆头内六角

M8*30 6

M8*35 8

M8*70 2

M8*60 2

M8*45 8

M6*10 4

M10*50 2

塑料平垫圈 Φ8*5 6

自锁母 M8 26

M10 2

铁平垫圈 Φ8 26

Φ10 8

圆柱销 Φ10*50 6

不锈钢卡扣 Φ10 2

B 型卡 4

内塞 Φ38 4

Φ50 2

弹垫 Φ12 4



4

02 框架的安装步骤

1.取出带背板的床架 2.取出 4个床腿并对齐相关位置

3.取 M8*60 内六角螺栓并对齐孔 4.加Φ8铁平垫并用扳手拧紧螺母

5. 取 M8*45 内六角螺栓并对齐孔 6.加Φ8铁平垫并用扳手拧紧螺母



5

7.取四只脚轮并按图对齐相关位置并拧紧，床尾脚轮须加Φ12弹垫

8. 取大腿板按图对齐孔，并取 M8*30 内六角螺栓、Φ8*5 塑料垫圈、M8

螺母按图对齐并用扳手拧紧两侧相同。小腿板采取同样方式安装

9. 取腿部升降转轴并按图对齐相关孔（注意电机连接座的方向），取Φ10*50

圆柱销穿入与床架连接孔并用Φ10 卡扣扣紧两侧相同。



6

取 M10*50 半圆头内六角穿入

与小腿板连接孔，加Φ10 铁垫

圈并用扳手拧紧螺母，两侧相

同。

10.取两个电机按图指示方向对齐孔，取Φ10*50 圆柱销穿入并用 B 型卡扣

固定圆柱销，并把电机插头插入控制盒对应插孔。

11.取床头护栏按图对齐，并向下插入固定。



7

12.取便盆按图对齐滑槽，并向内推入对齐便孔完成安装。

13.使用无线手控器操作即可，H 代表背板操作，F 代表腿部操作


